



НАЦІОНАЛЬНА  
АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА  
УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ПРАЦІ

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА  
«НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ  
ПРОМИСЛОВОЇ БЕЗПЕКИ ТА ОХОРОНИ ПРАЦІ»  
ДУ «ННДПБОП»

вул. Вавілових, 13, м. Київ, 04060, тел. (044) 467-16-88, факс: (044) 467-16-88,  
Офіційний сайт: [www.ndiop.kiev.ua](http://www.ndiop.kiev.ua); E-mail: [ndiop@ndiop.kiev.ua](mailto:ndiop@ndiop.kiev.ua)  
Код ЄДРПОУ: 21609797

18.05.2021 № 01/1-84  
На № \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
на освітньо-наукову програму  
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня  
вищої освіти за спеціальністю 263 «Цивільна безпека»  
спеціалізацією «Охорона праці»

Представлена на рецензію ОНП сфокусована на розробку, впровадження та використання інноваційних технологій в сфері виробничої та техногенної безпеки з урахуванням найліпших світових безпекових практик та змін у технологіях і формах організації праці.

Аналіз освітньо-наукової програми показав, що згідно вимог Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Національної рамки кваліфікацій відповідного освітньо-наукового рівня (доктор філософії) представлена освітньо-наукова програма проходить шлях удосконалення й була переглянута з урахуванням змін у державному законодавстві, оновлено цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої освіти; визначено програмні результати навчання з урахуванням пропозицій та потреб зацікавлених сторін і стейкхолдерів, з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності 263 «Цивільна безпека», ринку праці, а також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Обсяг освітньо-наукової програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Зміст програми має чітку структуру. Оновлення структури та змісту програми спряє більш легкому її сприйняттю при ознайомленні для здобувачів.

Перелік вибірових компонент, що запропоновані у каталозі вибірових дисциплін Київського національного університету будівництва і архітектури, дає можливість для формування здобувачами індивідуальної освітньої траєкторії. Обсяг відведених кредитів ЄКТС для формування індивідуальної освітньої траєкторії є достатнім та враховує вимоги чинного законодавства.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибірових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти третього освітньо-наукового рівня (PhD) за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів, формують навички, необхідні для проведення власного наукового дослідження та оформлення його результатів належним чином.

Освітня-наукова програма та навчальний план передбачають педагогічну практичну підготовку здобувачів у обсязі 15,0 кредитів, що дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої науково-педагогічної діяльності та формує практичні навички, що є актуальними й під час виконання наукової складової ОНП (проведення власного наукового дослідження) шляхом застосування лабораторного обладнання, дослідних установок тощо.

Надана на рецензію освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» вирізняється чіткою структурою, запровадженням системного підходу до її побудови. Обов'язкові освітні компоненти, що включені до неї, становлять логічну взаємопов'язану систему та, в сукупності, дають можливість досягти поставленої мети у формуванні програмних результатів навчання, що дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-наукову програму до використання в освітньому процесі в подальшому.

Генеральний директор



Володимир АНДРІЄНКО